

24. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS
Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. május 5-i rendes ülésére

Tárgy: Újdombóvári fák pótlása

Előterjesztő: Berta János képviselő

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Ábrahám Mónika irodavezető, Városüzemeltetési Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tavalyi év során, a 443/2015. (X. 26.) Kt. határozattal elfogadta a Pannon kertek programot, melynek célja a városi növényállomány megújítása elsősorban a helyi, őshonos növényfajok alkalmazásával.

Az idei évben a 154/2016. (III. 31.) Kt. határozatával a hiányzó belvárosi fasorok pótlásának első üteméről döntött a testület, amely azóta el is készült.

A jövőben is folytatni kívánjuk a városi zöldterületek folyamatos kezelésével, fenntartásával, megújításával kapcsolatos feladatainkat. Törekvéseink nem csak a belvárosi növények rekonstrukciójára vonatkoznak, szeretnénk azt az egyéb körzetekre is kiterjeszteni.

Újdombóvár vonatkozásában is többlépcsős felújításban gondolkodunk, melyet négyéves ciklusra bontva szeretnénk végrehajtani a Fő utca, VI. utca és a kapcsolódó terek, így a Petőfi tér és a Saguly Károly tér vonatkozásában. Az adott éves munkálatokat minden esetben fel kell mérni, előre meg kell tervezni és lehetőség szerint az őszi időszakban elvégeztetni elsősorban közfoglalkoztatottakkal. Terveink szerint évente 30 db fát pótolnánk elsősorban a hiányos fasorokban, fás területeken. A városrész ezen területein a kialakításuk óta nem történt új fatelepítés, fasor rekonstrukció! A fasorok, fák gondozása leginkább a védett egyedek növényvédelmére és a veszélyessé vált egyedek nyesésére, eltávolítására korlátozódik.

Korábban az Önkormányzat már készítettett ezekre a területekre rekonstrukciós terveket, melyek a mai viszonylatoknak is megfelelőek. Ebben pontos leírást kapunk a fák, fasorok felméréséről, elhelyezkedéséről, állapotáról, lehetőségeiről. Ezek a dokumentumok is elsősorban a hiánypótlásra, illetve a meglévő fák objektív vizsgálaton alapuló cseréjére alapoznak. Az Önkormányzat Pannon növények alkalmazásának törekvése és a korábbi növényesítési tervek is egybecsengenek, elsősorban a meglévő fafajok alkalmazását javasolják – így elsősorban vadgesztenyék, hársak, juharok alkalmazását helyezik előtérbe.

Hangsúlyozzuk, hogy nem a növények eltávolítása, kivágása a cél, hanem azok kiegészítése, egységesítése. Természetesen elkerülhetetlen egy-egy beteg, kiszáradt, veszélyes egyed eltávolítása is. Ennek megállapításához a rendelkezésre álló favizsgáló műszer – Fakopp – alkalmazását javaslom.

A munkálatok fedezetére javaslok a mindenkori éves önkormányzati költségvetésben külön megjelölni a közterületen lévő fák, fasorok cseréje, telepítése, rendezése, nyesése, eseti fakivágások előirányzat terhére éves szinten 120.000 Ft + Áfa összeget.

Javasolt ütemezés:

Megjelölés:	Meegnevezés:
1. ütem	Saguly Károly tér
2. ütem	Fő u. Kórház u. és Petőfi t. közti szakasza, illetve a Petőfi tér
3. ütem	Fő u. Saguly Károly tértől a IX. utcáig terjedő szakasza
4. ütem	Fő u. Petőfi tér és Saguly Károly tér közti szakasza

Határozati javaslat
Az újdombóvári fák pótlásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az újdombóvári fák, fasorok 4 évre szóló felújítási programját az alábbiak szerint elfogadja:

Időszak:	Terület-meghatározás:
I. 2016.	Saguly Károly tér
II. 2017.	Fő u. Kórház u. és Petőfi t. közti szakasza, illetve a Petőfi tér
III. 2018.	Fő u. Saguly Károly tértől a IX.u-ig terjedő szakasza
IV. 2019.	Fő u. Petőfi t. és Saguly Károly tér közti szakasza

Az I. ütem növénypótlására 120.000 Ft + Áfa keretösszeget biztosít a 2016. évi költségvetés közterületen lévő fák, fasorok cseréje, telepítése, rendezése, nyesése, eseti fakivágások előirányzat terhére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az ifjítás elvégzéséhez szükséges fák beszerzésére folytasson le közbeszerzésen kívüli beszerzési eljárást.

Határidő: 2016. augusztus 31. – a beszerzési eljárás megindítására
2016. november 30. – a 2016. évre tervezett pótlások végrehajtására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

Berta János
képviselő